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 تاریخ بارم سوال  ردیف 

𝑔(𝑥)به صورت زیر است . نمودار تابع  𝑓(𝑥)نمودار تابع  1 = 𝑓(2𝑥 − را رسم ، دامنه و برد آن را تعیین  (1

 کنید. 

 

 

1  

 بنویسید. در جاهای خالی کلمه یا عبارت مناسب   2

𝑓(3𝑥باشد ، دامنه تابع    𝑓(𝑥)دامنه ی تابع    [1و 2−]اگر بازه ی   +  برابر ...........................است.   (1

5/0  

𝑦نمودار تابع زیر را به کمک نمودار   3 = 𝑐𝑜𝑠𝑥  .رسم کنید 

𝑦 = 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) − 1 

1 

 بنویسید.در جای خالی کلمه یا عبارت مناسب   4

,2)نقطه ی   𝑦در تابع     (1− = 𝑓(2𝑥 + 1) − 𝑦متناظر با نقطه ی ...........................در تابع     1 = 𝑓(𝑥)   .است 

25/0  

𝑦رت مقابل باشد ، نمودار تابع  صو  به  𝑓اگر نمودار   5 = 𝑓(𝑥 − 1) + زیر را رسم کنید و دامنه و برد آنها را     2

 بنویسید. 

 

 

5/1 

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید. 6

𝑦نمودار تابع   = (𝑥 + 𝑦واحد انتقال نمودار تابع    2را می توان با    3(2 = 𝑥3  .به سمت چپ ، رسم کرد 

25/0 

 که در شکل زیر آمده است.   𝑓به نمودار تابع  وجه  با ت 7

𝑔(𝑥)نمودار تابع   = 𝑓(2𝑥) −  را رسم کرده و دامنه و برد آن را تعیین کنید.  1

 

 

1  
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 تاریخ بارم سوال  ردیف

𝑔(𝑥)نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است.  𝑓(𝑥)نمودار   8 = 𝑓(2𝑥 + را رسم کرده و دامنه و برد   (1

 تعیین کنید. آن را

25/1 

 کوتاه پاسخ دهید.  9

𝑔(𝑥)از بین دو تابع   (1و0)الف : در فاصله ی   = 𝑥3   و𝑓(𝑥) = 𝑥2  نمودار کدام تابع پایین تر از دیگری ،

 قرار دارد؟

𝑦ب: نمودار تابع   = −𝑓(𝑥)   قرینه ی نمودار تابع ،𝑦 = 𝑓(𝑥)  نسبت به کدام محور است؟ 

𝑔(𝑥)در شکل زیر رسم شده است. نمودار تابع   𝑓بع نمودار تا 10 = 𝑓(3− 𝑥)  را رسم کرده و دامنه ی آن را

 تعیین کنید. 

𝑔(𝑥)در شکل زیر رسم شده است . نمودار تابع   𝑓نمودار تابع  11 = 𝑓(2𝑥) − را رسم کنید. سپس دامنه   1

 را تعیین کنید.  𝑔تابع  

25/1 

𝑦اگر نمودار   12 = 𝑓(𝑥)  صورت زیر است. نمودار  ه  ب𝑔(𝑥) = 2𝑓(𝑥 − را رسم کرده و دامنه و برد آن را     (1

 بنویسید. 
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 تاریخ بارم سوال  ردیف 

𝑔(𝑥)در شکل زیر رسم شده است . نمودار تابع   𝑓نمودار تابع  13 = −𝑓(2𝑥)   را رسم کنید.سپس دامنه و برد

 را تعیین کنید.  𝑔تابع  

5/1  

 

 

 

 تاریخ بارم سوال  ردیف 

𝑓(𝑥)با رسم نمودار تابع    14 = {1− 𝑥
2       𝑥 ≤ 1

−1             𝑥 > 1
تعیین کنید تابع درچه بازه ای صعودی و درچه بازه    

 ای نزولی می باشد. 

1  

𝑥6چند جمله ای  15 − 𝑥را با عامل   1 −  1 تجزیه کنید.   1

 خص کنید.شم درست یا نادرستی عبارت زیر را  16

, 𝑎در بازه شامل   𝑓(𝑥)الف : تابع    𝑏   صعودی است . اگر𝑓(𝑎) ≤ 𝑓(𝑏)     آنگاهa ≤ b 

0/5 

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید. 17

𝑃(𝑥)الف : چند جمله ای  = (2− 𝑥)2(𝑥 +  است.  5یک چند جمله ی از درجه ی  3(1

 نزولی نیز هست.دا باشد، در این بازه  در یک بازه نزولی اکی 𝑓ب : اگر تابع  

 5/0  

𝑃(𝑥)را طوری تعیین کنید که چند جمله ای  𝑏 و  𝑎مقادیر   18 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 − 𝑥بر   2 − بخش   2

𝑥پذیر بوده و باقی مانده ی تقسیم آن بر  +  باشد.  3برابر  1

5/1 

 عبارت زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی   19

𝑔(𝑥)بع  الف : تا = 2−𝑥 .تابعی است که در تمام دامنه ی خود اکیدا یکنوا است ، 

𝑓(𝑥)ب : در تقسیم   = 𝑥3 + 𝑝(𝑥)بر   2 = 2𝑥 −  باقی مانده برابر صفر است. 1

 5/0  

 جاهی خالی را با عبارات مناسب پر کنید.  20

𝑦برای آنکه تابع   = 𝑎𝑥 + 𝑏  دار در دامنه اش هم صعودی باشد هم نزولی ، مق𝑎   .باید برابر با...........باشد 

25/0 
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 تاریخ بارم سوال  ردیف 

𝑦در چند جمله ای  21 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑥 + 𝑏   مقادیر𝑎  و 𝑏  را چنان بیابید که باقی مانده ی تقسیم آن بر

𝑥 − 𝑥باشد و بر   4برابر  1 +  بخش پذیر باشد.  2

 

1  

𝑥5چند جمله ای  22 + 𝑥ب عامل  را بر حس 1 +  5/0 تجزیه کنید.  1

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید. 23

𝑦الف : نمودار تابع   = 𝑥3   پایین تر از نمودار تابع   [1و0]در بازه ی𝑦 = 𝑥2 .قرار دارد 

𝑦ب : اگر تابع   = 𝑓(𝑥)  .در یک فاصله صعودی باشد ، آنگاه در آن فتصله اکیدا صعودی نیز خواهد بود 

𝑦ج: تابع   = −𝑥2 + 2𝑥   روی بازه ی(−∞ ,  اکیدا صعودی است. [3

 75/0  

𝑦نمودار تابع  24 = 𝑥2 + را رسم کرده و مشخص کنید در چه بازه ای این تابع اکیدا صعودی و درچه بازه ای   2

 اکیدا نزولی است. 

1 

, 𝑎مقدار  25 𝑏  را طوری تعیین کنید که چند جمله ای𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑥بر   1 − 𝑥و  2 + بخش       1

 پذیر است. 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 26

 در یک بازه نزولی باشد ، آنگاه در این بازه  اکیدا نزولی می باشد.  𝑓 تابعاگر 

5/0  

 در جاهای خالی کلمه یا عبارت مناسب بنویسید. 27

)اگر
1

2
)

3𝑥−2
≤

1

64
 برابر .......................است.  𝑥د  ، حدو باشد   

5/0 

𝑓(𝑥)در چند جمله ای  28 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + را چنان بیابید که باقی مانده ی تقسیم   𝑏 و 𝑎مقادیر  ،  1

𝑥آن  بر  − 𝑥باشد و بر    4. برابر 1 +  بخش پذیر باشد.  2

25/1 

 کوتاه پاسخ دهید.  29

𝑓(𝑥)الف : درجه ی تابع   = 𝑥2(1− 𝑥)5 .را مشخص کنید 

ℎ(𝑥)ب : تابع   = |𝑥 +  در چه بازه ای اکیدا صعودی است؟  |2

5/0  

log (𝑥اگر  30 + 1) ≤ log (2𝑥 −  5/0 را به دست آورید ؟  𝑥، حدود   (3

𝑃(𝑥)را طوری تعیین کنید که چند جمله ای  𝑏 و 𝑎مقادیر   31 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 +                بر 1

𝑥 + 𝑥 و 1 −  بخش پذیر باشد.  2
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 تاریخ بارم سوال  ردیف

 جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  32

𝑓(𝑥)بافی مانده تقسیم   = 𝑥3 − 2𝑥   بر𝑥 −  برابر با ......................است.  2بر  1

25/0 

𝑃(𝑥)را طوری تعیین کنید که چند جمله ای  𝑏 و 𝑎مقادیر   33 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + بر 1

  𝑥 − 𝑥بخش پذیر بوده و باقی مانده تقسیم آن بر   2 +  باشد.  3برابر  1

1 

𝑓(𝑥)اگر چند جمله ای  34 = 𝑥2 + 𝑎𝑥 − 𝑥بر  3 + بر   𝑓(𝑥)بخش پذیر باشد.باقی مانده ی تقسیم   1

𝑥 −  را بدست آورید.  2

75/0  

𝑥6چند جمله ای  35 + 𝑥حسب عامل   بر را 1 +  5/0 تجزیه کنید.  1

𝑓(𝑥)نمودار تابع  36 = (𝑥 + را رسم کنید. سپس تعیین کنید که این تابع در دامنه ی خود اکیدا  3(1

 صعودی یا اکیدا نزولی ؟ 

75/0  

 جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  37

𝑓(𝑥)اگر باقی مانده ی تقسیم    = 𝑥2 + 𝑘𝑥 − 𝑥ر  ب 1 +  برابر ...............است. 𝑘باشد . مقدار   2برابر  1

25/0 

 هریک از چند جمله ای های زیر را بر حسب عامل خواسته شده ، تجزیه کنید. 38

𝑥5الف :   + 𝑥با عامل   1 + 1 

𝑥6ب :   − 𝑥با عامل   1 − 1 

1 

 تاریخ بارم سوال  ردیف

 مناسب پر کنید. با عدد یا عبارت جای خالی را  39

𝑦دامنه تابع با ضابطه ی   = 𝑡𝑎𝑛𝑥   به صورت{𝑥 ∈ 𝑅 |𝑥 ≠ ⋯  است. {

25/0 

 25/1 در شکل زیر ، با تعیین مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع ، ضابطه ی آن را بنویسید. 40

ر  
تی

98  
 

د 
ردا

خ
98 

 
ی  

د
97

دوم : مثلثاتفصل 

یم 
س

تق
 و 

ی
یر

پذ
ش 

خ
و ب

وا 
کن

ع ی
واب

، ت
م 

سو
ه 

رج
 د

بع
 تا

م :
دو

س 
در

ی  
د

99

ت 
ژان

تان
 و 

ت
ثا

ثل
: م

ل 
 او

س
در

متوسطه دوره دوم استان اردبیل ریاضی  گروه    - فصل اول    -  ریاضی و فیزیک رشته    2حسابان  سوالات موضوعی نهایی  

http://www.math-rp.ir/


 www.artamath.blagfa.com  rp.ir-www.math

 

 تاریخ پاسخ  ردیف

1 𝐷 = [0,2] 𝑅 = [−1 , 1]1 

2 [−1,0] 5/0 

3 1 

4 (5,0) 25/0 

 را یک واحد به جلوو سپسدو واحد به سمت بالا منتقل کنید.  𝑓کافی است نمودار تابع   5

𝐷𝑓 = [−1,4]      𝑅𝑓 = [0,2]

𝐷𝑔 = [0,5]      𝑅𝑔 = [2,4]

5/1 

 25/0درست  6

تابعفصل اول : 
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 بارم پاسخ  ردیف

7  

                                                                                                𝐷𝑔 = [−1,2] 

 

                                                                                                𝑅𝑔 = [−3,1] 

1 

8  

𝐷 = [−2,1]                𝑅 = [−1,2] 
25/1 

𝑔(𝑥)الف :   9 = 𝑥3                                1 ب : محور طول ها 

10  

 

𝐷𝑔 = [−2,3] 

1 

𝑘، ابتدا انقباض افقی برای   𝑔برای رسم نمودار تابع  11 = ر راستای انتقال یک واحد رو به پایین ددر راستای محور طول ها سپس   2

 محور عرض ها 

𝐷𝑔 = [−1,2] 

25/1 
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 بارم پاسخ  ردیف

12  

𝐷𝑓 = [−1,2]             𝑅𝑓 = [−2,4] 

 

1 

13  

𝐷𝑓 = [−1,2]             𝑅𝑓 = [−2,1] 
1/5 

 

 

 بارم پاسخ  ردیف

14  

,∞−]صعودی  0] ∪ (1, +∞) 

,0]نزولی    +∞] 

1 

15 𝑥6 − 1 = (𝑥 − 1)(𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1) 1 

 0/5 درست  16

 5/0  الف : درست              ب : درست 17

 تقسیم تابع درجه سوم ، توابع یکنوا و بخش پذیری و درس دوم : 
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 بارم پاسخ  ردیف

18 𝑥 − 2 = 0  ⇒ 𝑥 = 2        ,    𝑃(2) = 8+ 4𝑎 + 2𝑏 − 2 = 0 ⇒ 4𝑎 + 2𝑏 = −6  ⇒ 2𝑎 + 𝑏 = −3  

𝑥 + 1 = 0  ⇒  𝑥 = −1       , 𝑃(−1) = −1+ 𝑎 − 𝑏 − 2 = 3     ⇒ 𝑎 − 𝑏 = 6 

{
2𝑎 + 𝑏 = −3
𝑎 − 𝑏 = 6    

       ⇒   𝑎 = 1  , 𝑏 = −5 

5/1 

 5/0  الف : درست                   ب : نادرست  19

 25/0 صفر  20

21 𝑥 − 1 = 0   ⇒ 𝑥 = 1     ⇒  13 + 𝑎(1)2 + 1+ 𝑏 = 4     ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 2 

𝑥 + 2 = 0   ⇒ 𝑥 = −2   ⇒   (−2)3 + 𝑎(−2)2 + (−2) + 𝑏 = 0  ⇒ 4𝑎 + 𝑏 = 10 

{
𝑎 + 𝑏 = 2

4𝑎 + 𝑏 = 10
     ⇒ 𝑎 =

8
3
      ,   𝑏 = −

2
3
 

1 

22 𝑥5 + 1 = (𝑥 + 1)(𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥 + 1) 5/0 

 75/0  الف : نادرست                  ب : نادرست                      ج : نادرست 23

24  

,∞−)اکیدا نزولی    0) 

,0)   اکیدا صعودی +∞) 

1 

25 𝑃(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1 

𝑥 − 2 = 0  ⇒ 𝑥 = 0   ⇒ 𝑃(2) = 23 + 𝑎(2)2 + 𝑏(2) + 1 = 9+ 4𝑎 + 2𝑏 = 0 ⇒ 4𝑎 + 2𝑏 = −9  

𝑥 + 1 = 0  ⇒ 𝑥 = −1   ⇒ 𝑃(2) = (−1)3 + 𝑎(−1)2 + 𝑏(−1) + 1 = 𝑎 − 𝑏 = 0 ⇒  𝑎 − 𝑏 = 0 

{
4𝑎 + 2𝑏 = −9
𝑎 − 𝑏 = 0

      ⇒ 𝑎 = −
3
2
     ,   𝑏 = −

3
2
     

1 

 5/0 نادرست 26
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 بارم پاسخ  ردیف

27 [
8
3
, +∞) 5/0 

28 𝑥 − 1 = 0   ⇒ 𝑥 = 1  ⇒ 𝑃(1) = 1+ 𝑎 + 𝑏 = 4  ⇒ 𝑎 + 𝑏 = 3  

𝑥 + 2 = 0   ⇒ 𝑥 = −2   ⇒ 𝑃(−2) = −8+ 4𝑎 + 𝑏 = 0   ⇒ 4𝑎 + 𝑏 = 8   

{
𝑎 + 𝑏 = 3
4𝑎 + 𝑏 = 8

     ⇒ 𝑎 =
5
3
     ,   𝑏 =

4
3
 

25/1 

,2)ب :                    7الف :  29 +∞) 5/0 

30 𝑥 + 1 ≤ 2𝑥 − 3    ⇒ 𝑥 ≥ 4 5/0 

31 𝑃(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1 

𝑥 − 2 = 0  ⇒ 𝑥 = 0   ⇒ 𝑃(2) = 23 + 𝑎(2)2 + 𝑏(2) + 1 = 9+ 4𝑎 + 2𝑏 = 0 ⇒ 4𝑎 + 2𝑏 = −9  

𝑥 + 1 = 0  ⇒ 𝑥 = −1   ⇒ 𝑃(2) = (−1)3 + 𝑎(−1)2 + 𝑏(−1) + 1 = 𝑎 − 𝑏 = 0 ⇒  𝑎 − 𝑏 = 0 

{
4𝑎 + 2𝑏 = −9
𝑎 − 𝑏 = 0

      ⇒ 𝑎 = −
3
2
     ,   𝑏 = −

3
2
     

1 

32 -1 25/0 

33 𝑃(2) = 0     ⇒   4𝑎 + 2𝑏 = −6            , 𝑃(−1) = 0    ⇒ 𝑎 − 𝑏 = 6   

{
2𝑎 + 𝑏 = −3
𝑎 − 𝑏 = 6

        ⇒   𝑎 = 1    , 𝑏 = −5 

1 

34 𝑓(−1) = 0   ⇒ 1− 𝑎 − 3 = 0     ⇒   𝑎 = −2    

𝑓(2) = 4− 4− 3 = −3 

75/0 

35 𝑥6 + 1 = (𝑥 + 1)(𝑥5 − 𝑥4 + 𝑥3 − 𝑥2 + 𝑥 − 1) 5/0  
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 75/0 اکیدا صعودی 36

37 2-25/0 

38 𝑥5 + 1 = (𝑥 + 1)(𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥 + 1) 

𝑥6 + 1 = (𝑥 + 1)(𝑥5 − 𝑥4 + 𝑥3 − 𝑥2 + 𝑥 − 1) 

1 

 بارم سوال  ردیف

39 𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
 𝑘 ∈ 𝑍25/0 

𝑦با توجه به نمودار ضابطه به صورت  40 = 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑏𝑥 + 𝑐    ،𝑏 = 3   , 𝑎 = −
1

2
 می شود.  

𝑚𝑎𝑥𝑦 =
1
2
 ,   𝑚𝑖𝑛𝑦 = −

1
2

 , 𝑇 =
2𝜋
3

⇒ 𝑦 = −
1
2
sin 3𝑥

1/25 

41 𝑇 =
2𝜋
1
2

= 4𝜋      ,     max(𝑦) = |−𝜋| + √5 = 𝜋 + √5        ,    min(𝑦) = −|−𝜋| + √5 = −𝜋 + √5 1 

 25/0درست  42

دوم : مثلثاتفصل 
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